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Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Σήμερα  είχε  οριστεί  κρίσιμη  συνεδρίαση  του  Διοικητικού
Συμβουλίου στις 10.30 π.μ. στα γραφεία του Σωματείου. Σύμφωνα
με αίτημα ορισμένων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, ως πρώτο
θέμα στην ημερήσια διάταξη, που είχε εκδοθεί την Παρασκευή
25/11/2011, είχε τεθεί το θέμα του ΕΔΟΕΑΠ. Και για το λόγο
αυτό είχε κληθεί στις 12 μ. να παραστεί στο Δ.Σ. η Πρόεδρος
του Οργανισμού κα Ελ. Σπανοπούλου. Ωστόσο μέλη του Δ.Σ. της
ΕΣΗΕΑ, που είχαν απαιτήσει τη σχετική συζήτηση με τον ΕΔΟΕΑΠ
δεν εμφανίστηκαν στη συνεδρίαση.

Αντίθετα, ένα μέλος του Δ.Σ. αποχώρησε ώστε να μην επιτραπεί
λόγω  έλλειψης  απαρτίας  λήψη  απόφασης  στα  καυτά  εργασιακά
θέματα που έχουν στο μεταξύ προκύψει. Συγκεκριμένα, η έλλειψη
απαρτίας που προκλήθηκε από την απουσία συνολικά 6 μελών του
Δ.Σ., κατέστησε αδύνατη την λήψη απόφασης της Ένωσής μας στα
εξής θέματα που εισηγήθηκα ως Πρόεδρος, πριν προχωρήσουμε στη
συζήτηση για τον ΕΔΟΕΑΠ:

. Την υλοποίηση της ομόφωνης απόφασης του Διασωματειακού για
24ωρη απεργία την Τετάρτη 30/11 και 4ωρη στάση εργασίας την
Πέμπτη  1/12  1-5  μ.μ.  με  την  εξαίρεση  της  δημοσιογραφικής
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προβολής των αιτημάτων και των συγκεντρώσεων των απεργών όλης
της χώρας

. Την υλοποίηση της απόφασης της συνέλευσης των εργαζομένων
που  παραμένουν  απλήρωτοι  επί  σχεδόν  4  μήνες  στην
«ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ» για τριήμερη απεργία 1-3/12 στην εφημερίδα.

.  Τη  συμμετοχή  την  Παρασκευή  2/12  στη  νέα  απεργία  στην
Ιδιωτική και Δημοτική Ραδιοφωνία σε συνεργασία με τις Ενώσεις
ΕΤΕΡ, ΕΠΗΕΑ και ΕΣΠΗΤ.

. Την άμεση αντιμετώπιση από κοινού με τις άλλες Ενώσεις της
νέας πρόκλησης που αντιμετωπίζει ο κλάδος μας μετά τη σημερινή
απόφαση της εργοδοσίας του ΔΟΛ να προβεί σε μείωση μισθών κατά
20% σε όλους τους εργαζόμενους στον Όμιλο.

. Τη στρατηγική ανάκτησης των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας
μας

.  Τη  χάραξη  στρατηγικής  για  την  αντιμετώπιση  της  σοβαρής
κρίσης στον Τ/Σ « ALTER» και σε όλα τα Μέσα Ενημέρωσης των
Γιαννίκου �Κουρή. Και

. Τη συντονισμένη δράση με τη Διασωματειακή Επιτροπή και τις
Ομοσπονδίες του Κλάδου για την αντιμετώπιση της εκτεταμένης
επίθεσης  στο  εισόδημα,  τις  θέσεις  εργασίας  και  την
επαγγελματική  υπόσταση  των  δημοσιογράφων  στο  Δημόσιο,  στον
ευρύτερο Δημόσιο Τομέα και στα Δημοτικά ΜΜΕ.

 

Μετά από όλα τα παραπάνω ήμουν υποχρεωμένος ως Πρόεδρος:

Εφόσον μία ώρα μετά την καθορισμένη ώρα του Δ.Σ. δεν
υπήρχε απαρτία, γεγονός που δυστυχώς είναι η πολλοστή
φορά που συμβαίνει, να καλέσω εκ νέου το Δ.Σ. αύριο
Τρίτη 29/11, στην προσπάθειά μου να ληφθούν εγκαίρως οι
αποφάσεις προς το συμφέρον του κλάδου μας. Και
Να  απευθυνθώ  δημόσια  στους  συναδέλφους,  οι  οποίοι
οφείλουν να γνωρίζουν την κατάσταση στην ΕΣΗΕΑ και να



βγάλουν τα συμπεράσματά τους.

 

Με τιμή

 

Δημήτρης Τρίμης

Πρόεδρος Δ.Σ. ΕΣΗΕΑ


